®
YCTpOACTBO NPUXMMHOE C rOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyemMbiM HaXXKUMHbIM m

WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Ctanb unu HepXxaBsetoLas cranb.

(e

\ ;
g WUcnonHenwe:
CTaUib OLMHKOBaHHaS.
Hepxxasetowas crasnb, 663 NoKpbITUA.
lMonumepHas pyyka MacnocToikas.

YKa3aHwue:
Mpwn koHCTpYKUmsx K1241.02500 n K1241.12500 HeonpeHOBBbIN YMop NocTaBnseTcs
B KOMMNJEKTE.

MpuHapnexHocTu:
K0688
K0689
K0690
K0101
K1442
K0102
K0103
K1443
K0104
K0106
K1441
K1431

Yeprexu

K1241.01000 .
K1241.11000 / /\ K1241.02500

K1241.03400 K1241.12500 E AN

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
YCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
Yeprexu
0630p uspenuin
yCTpoﬁGTBO NPUXUMHoOeE C ropu3oHTaJibHbIM OCHOBaAHMEM U peryimpyemMbiM HaXXUMHbIM LUNWHAENEeM
Homep 3akasa Martepuan Pacnonomeljwe Yron noBoporta Yron Yeunve  Yeunue KpenexHas 3aKUMHOE  32XUMHOE
OCHOBI OTBEPCTHIA Jepxarens noBopoTa  OT PyKM  3aXuma cuna ycunue ycunme
pYy4Km FH-H F1H F2H F3 H FAH
K1241.01000 Cranb 2 96° 78° 80 500 1000 250 500
K1241.02500 Cranb 1 93° 76° 150 1200 2500 400 1000
K1241.03400 Cranb 1 90° 72° 200 1400 3400 800 1900
K1241.05000 Cranb 1 90° 72° 250 2200 5000 1100 3000
K1241.06000 Cranb 2 94° 80° 250 3000 6000 1200 3200
K1241.11000 HepXxaseloLlas cranb 2 96° 78° 80 500 1000 250 500
K1241.12500 HepXaBetoLas cTab 1 93° 76° 150 1200 2500 400 1000
Homep 3aka3sa Matepuan A Al B B1 B2 B3 B4 B5 C Ci1 D H L L1 L2 M
OCHOBbI
K1241.01000 Cranb 135 25 168 27 93 53 - 2 19 95 52 385 112 37 228 M5x40
K1241.02500 Cranb 26 38 28 40 112 62 22 2525 14 55 521 173 61 375 M6x50
K1241.03400 Cranb 26 42 31 47 15 9 26 3 34 175 6,6 665 225 79 486 M8x60
K1241.05000 Cranb 412 59 43 59 194 114 39 4 45 23 87 90,1 277 108 729 M10x80
K1241.06000 Cranb 412 66 413 67 232 132 - 5 59 26 87 1104 308 128 87,2 M12x100
K1241.11000 HepXaBetoLLas cTajb 135 25 168 27 93 53 - 2 19 95 52 385 112 37 228 M5x40
K1241.12500 HepXaBetoLLas cTasb 26 38 28 40 112 62 22 2525 14 55 521 173 61 375 M6x50

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



